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Ata da 20 (segunda) sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de

2025 (dois mil e vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE'

sob a presidência da Exms Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 9

(nove) dias do mês de janeiro de 2025 às 15:00 (quinze) horas no prédio da

Câmara Municipal situada à praça Severino Barbosa de Sales no 227 ' CentÍo,

Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 2o (segunda) sessáo ordinária do 1o

(primeiro) período legislativo; que teve a presença dos vereadores: SEVERINA

FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO DE

LUCENA BARBOSA, JOSIANO SOUZA DA SILVA, EDSON FARIAS DE

VASCONCELOS, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA, NELSON LUIZ

DA SILVA. lniciada a sessão, a senhora presidente saudou todos os presentes

e convidou o primeiro secretário para Íazer a leitura das correspondências

recebidas e da Ata da reunião anterior, que após lida, foi submetida à votaÉo
e aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a presidente SEVERINA

FRANÇA DE SALES SILVA convida o 20 (segundo) secretario para Íazer a
leitura do expediente do dia. Foi apresentado o requerimênto no 001i2025 de

autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação

ao poder executivo municipal para que providencie a implantaÉo de água

encanada para as seguintes localidades: Gambá, Pedregulho, Cuvico e Lages.

O mesmo foi colocado em discussão e o vereador SAULO NASCIMENTO

LIMA solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se no requerimento,

que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.

Foi apresentado o requerimenlo no 00212025 de autoria do Vereador Edson

Fariâs de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo

municipal para que providencie a implantação da iluminação no sítio Cuvico,

dando inicio da Fazenda de Romilson até o calçamento dessa localidade. O

mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 003/2025 de autoria do

Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para gue providencie a construção de uma passagem

molhada no Sitio Cuvico. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida

em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento
no Q0412O25 de autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se
da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a o

complemento do calçamento no Sitio Pedra Branca dando continuidade do
grupo e Íinalizando no Cruzeiro. O mesmo foi colocado em discussáo e os
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vereadores SAULO NASCIMENTO LIMA e ROBERTO DE OLIVEIRA

BARBOSA solicitaram a palavra ê pediram para também subscrever-se no

rêquerimento, quê em seguida foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 005/2025 de autoria do

Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie o complemento do calçamento da

Escola do Sítio Cuvico até a fazenda do Senhor Alcides, localizada na zona

rural deste municipio. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no

oo6t2o25 de autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-se

da solicitação ao poder executivo muntcipal para que providencie a construçáo

de um velatório no Município. O mesmo foi colocado em discussão e os

VETEAdOTES CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO NASCIMENTO LIMA C

ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA solicitaram a palavra e pediram para

também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no

00712025 de autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-se

da solicitação ao poder executivo municipal para gue providencie a construçáo

do calçamento da rua Clovis José de Lima até o cemitério São Luiz no

Município. O mesmo foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS

ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO NASCIMENTO LIMA E ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA solicitaram a palavra e pediram para também

subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação,

sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 00812025

de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao
poder executivo municipal para que providencie o adicional de insalubridade
para os Agentes Comunitários de Saúde (ACS). O mesmo foi colocado em

discussão e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu

para também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no

00912025 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie o adicional de

insalubridade para os Agentes de Combate às Endemias (ACE). O mesmo foi

colocado em discussão e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a
palavra e pediu para também subscrever-se no requerimento, que em seguida,

Íoi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento no 01012025 de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa,
que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a

ampliação e reforma da Escola Suzana Maria Saraiva, localizada no Sítio
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Pavirada. O mesmo foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS
ANTÔNlO DOS SANTOS, SAULO NASCIMENTO LIMA solicitaram a palavra e
pediram para também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento no O1112025 de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa,
que trata-se da solicitafro ao poder executivo municipal para que providencie a

constru$o de uma praça ao lado da Capela Nossa Senhora do Livramento

localizada Serra do Jardim. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento
no 01212025 de autoria do Vereador Saulo Nascimento Lima, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a construçáo de

uma casa de apoio/ Clínica Municipal de apoio dos animais em situações de

vulnerabilidade. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votaÉo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no

01312025 de autoria do Vereador Saulo Nascimento Lima, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a implantação da

coleta de lixo nâs comunidades: Capoeiras, embebedado, gancho de galo e

Pedra Branca. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votafro,
sendo aprovado por unanimidade. ( Foi apresentado o Ato normativo no

00112025 Dispõe sobre a suspensão da eficácia da Lei no 651, de 11 de

outubro de 2024. Em seguida, seguiu-se com a apresentação Projeto de Lei

do Legislativo no 001/2025, cuja ementa: Dispôe sobre a Íixação dos

vencimentos dos cargos de Controlador lnterno, Tesoureiro, Assessor da Mesa

Diretora, Assessor de Comissão Legislativa, Assessor da Mesa Diretora,

Assessor de Comissão Legislativa, Assessor de imprensa e comunicaçáo e
chefe de Gabinete da Presidência no âmbito do Poder Legislativo do Município
de Vertente do Lério, estado de Pernambuco, e dá outras providências. O
projeto de Lei foi encaminhado para as comissões. Foi apresentado o Projeto
de Resolução no 0O1/2025, Íixa o reajuste do valor do salário-mínimo para os

servidores efetivos da Câmara de Vereadores do Município de Vertente do
Lério, Estado de Pernambuco, no exercício de 2025 e dá outras providências.

O projeto de Resolução foi encaminhado para as comissões. Foi apresentado
o Projeto de Lei do executivo no 00112025, fixa o reajuste do valor do salário-
mínimo para os servidores do Município de Vertente do Lério, Estado de
Pernambuco, no exercício de 2025 e dá outras providências. O projeto de Lei

do executivo foi encaminhado para as comissões. Dando continuidade, a
presidente facultou a palavra. Encerrada as falas, a presidente SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os presentes e @nvocou os
vereadores para 1o sessão extraordinária do 1o (primeiro) período legislativo de
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2025, qm data prevista para dia 13 (treze) de janeiro de 2025 às ',16:30

(dezesseis horas e trinta minutos) no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada

mais havendo a tratar, deu por encerrada a sessão e para constar; pediu que

se lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada.


